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ﬁ: LIMKNNYECKNE ®OPMbI ITIHOKO3b!

B BOAHOM pacTBope rnoKo3bl B AMHaAMUY€CKOM paBHOBECUN
HaxoAsATCA TPU €€ usomepHblie popmbli: a-cpopma, NMHeNnHasn

¢dopma u B-chpopma.
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(X OUBNYECKVE CBOMCTBA IMHOKO3b!

[noKo3a - becuBeTHoOE
Kpuctannuieckoe
BELLLECTBO CO Cnagknum
BKYCOM, XOPOLLO
PaCTBOPSIETCA B BOAE.
13 BOQHOro pacteopa
OHa BblOENseTcs B
Buae
KpucTannormapara:

CeH,,04° (H0),
[1lo cpaBHeHUIO Cco
CBEKJTOBUYHbBIM
caxapoM OHa MeHee
cnagkas.




E: CBovcTBa MHOrOATOMHbIX CMUPTOB

1. [NOKO3a OaeT KavyeCTBEHHY peaKkuuto
MHOrOaTOMHbIX CMNPTOB — CO CBEXEeNOosTy4YeHHbIM
rmgpokcugom megun (ll) obpasyet SApKO-CUHUN
pacTBop.

2. [NoKosa pearmpyet ¢ KapboHOBbLIMW KUCIOTaMM C
obpa3oBaHMEM CNOXHbIX 3PMPOB (MNATb MMAPOKCUNBHBIX

rpynn rmoKo3bl BCTYMNAKT B peakunto C KI/ICJ'IOTaMI/I).
CH,OH(CHOH),-CHO + 5 CH,COOH —

—> CHZOCOCHB(CHOCOCH3)4-CHO +5 HZO
[leHTaaueTaT rrnoKo3bI



(X Coiictaa anbgernaos

1. [Miokosa pearnpyet ¢ okengom cepebpa (1) B ammmnayHom
pacTBope (peakuma “cepebpsaHoro sepkana’):

CH,OH-(CHOH),-CHO + Ag,0 —
CH,OH-(CHOH),-COOH + 2Ag,

2.0xuncnsietca rmgpokeungom meam (1) (c BeinageHnem
KpaCHOro ocajka):

CH,OH(CHOH),-CHO +2 Cu(OH),
— CH,OH(CHOH),-COOH + Cu,O +
2 H,0
3.MNoa oencremem BOCCTaHOBUTENEW NpeBpaLlaeTcs B
LLECTMATOMHbIN CrIMPT COpOUT:

CH,OH-(CHOH),-CHO + H,, —
CH,OH-(CHOH),-CH,OH




E: Oco6ble CBOMNCTBA FMIOKO3bl

Peakuunun 6poxxeHunst npoTekatoT Noa AeNCTBUEM F 1
Buonorndecknx katannsatopoB 6enkoBow Npupoabl — ’
depmeHToB. CnnpTtoBoe BpoXeHne UCnomnb3yeTca nNpu
NPON3BOACTBE CNUPTHbLIX HAMUTKOB, MOMMOYHOKMNCIIOE — NpWn
BblpabOTKe MOSTOYHOKUCIILIX NPOAYKTOB, NPU CONEHNN
OrypLoB, KBalLEeHUN KanycCThl.

a) cnuptoBoe bpoxxeHne

C.H,,0, — 2CH,-CH,OH+ 2CO,1

1276
3maHori
©) Mmono4HoKMUcroe bpoxeHne

C.H,,0, — 2CH,-CHOH-COOH

MOJIOYHas Kucsioma
B) MacrsHOKucIioe DpoxeHue

C.H,,0, — C,H,COOH + 2H_1 + 2CO, 1

1276
MacridHasA Kucsrsioma




HekoTopble NAryLwKy Hawnm
NPUMEHEHME ITIIOKO3€ B CBOEM
opraHuame — nbonbITHOE, XOTH U
ropasgo MeHee BaxkHoe. B 3umHee
BpeMS MHOr4a MOXHO HanTK
n4arywek, BMEpP3LWKMX B neasiHble
MblObl, HO NoCcne oTTanBaHuA
3eMHOBOHbLIE OXKMBatOT. Kak ke OHU
YXUTPSAOTCHA HE 3aMEP3HYTb
HacmepTb?

OkasbiBaeTcs, C

HacTynfeHNneM Xonoaos B

KpoBu naryLwkm B 60 pas
YBENUYMBAETCS KONMNYECTBO
[MIOKO3bl. DTO MeLLaeT
oOpa3oBaHMIO BHYTPU

opraHuama KpucTansiunkos

nbaa.




E: 3akpenneHue

TecT «[lpoBepb ceba»

1. Mpun B3anmoaencTBUU pacTBopa rnKo3bl ¢ rugpokcugom meam (ll):
A.Ob6pasyeTcs SSpKO-CUHUIA pacTBoOp
b.Bbigenserca ras
B.Bbinagaet 6ypbii 0cagok
["Ha cTteHkax npobupku obpasyetcs cepebpsiHbi HaneT.

2. NMpoAayKT KaTanuMTUYeCcKoro ruapupoBaHuUs rOKO3bl:
A.Kcunut

B6.Copbut
B.[mtoko3ung
. duHamur.
3. Kakon Tun 6poxeHus yrneBoaoB CyLlecTByeT?
A.MacnaHokucroe
b.Morno4Hokucnoe
B.CnuptoBoe
IBce npeablaywimne oTBETbI BEPHBLI.
4. Mpun cnupToBOM 6pOXEeHMU obpa3syeTca
A.Cnnpt
B.CnuprT, yrnekicnoin ras
B.CnupT, BOgopoAa
I.CnnpT, yrnekucrnelin ras, Bogopos.



E: 3aKkpenneHue

5. MNpu HarpeBaHuM pacTBOpa rMOKO3bl C aMMUAYHbLIM PacTBOPOM OKcuAaa
cepebpa:
A.ObpasyeTca ApKo-CUHUIN pacTBOp
b.Bbigenserca ras
B.BbinagaeT kpacHo-0ypbln ocagok
["Ha cTteHkax npobupkn obpasyetcs cepebpsiHbIN HarnerT.
6. Yem pasnuyarotcsa anbda- n 6etta- hopmbl rMOKO3bI?
A.Hannymem umkna
b.Pasmepom umkna
B.PacnonoxeHnem ruapokcorpynnbl Npu nepBomMm aTome yrrepoaa
["Yncrnom atomoB Kucnopoaa B LUKIe.
7. KauecTBEeHHOM peaKLuUen Ha rnoKo3y SABJIAETCA peakuus C:
A.Cu(OH),
b.FeCl,
B.Br,
[.CuO.






